11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2011 12:37:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2011 20:26:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205527/answer/205729




Taxk OpIBaeT HHOrMa. Eciy IOCTOSTHHO IIOOTEKAaeT, TO UMEET CMEICH B IUCTOCTOMUYECKHAH CBHII]
YCTaHOBUTD APEeHaX Ha 2-3 HEMeNH, a IIOTOM OTISITh MOMBITATHCS 3a2KUBUTH CBUIIL



